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	PIDE DIPUTADO HELIODORO DÍAZ QUE SEAN SEPARADOS DEL PRI MONTIEL Y GORDILLO 

	Programa
	Las Noticias por Adela 
	Hora
	21:33
	Estación/Canal
	Canal 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Heliodoro Díaz, presidente de la Cámara de Diputados 


	INICIAN CAMPAÑAS PRESIDENCIALES

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	21:02
	Estación/Canal
	Canal 11

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez 
	Campañas Presidenciales 


	CONDUCTOR: ADELA MICHA  

FECHA: 18/01/06
	
	MEDIO: TELEVISA CANAL 4
NOTICIERO: LAS NOT. POR ADELA  
HORA: 21:33


PIDE DIPUTADO HELIODORO DÍAZ QUE SEAN SEPARADOS DEL PRI MONTIEL Y GORDILLO 

CONDUCTORA:

Que Arturo Montiel y Elba Esther Gordillo sean separados del PRI para que no afecten la campaña de Roberto Madrazo, así lo pidió el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz; incluso, rechazó la posibilidad de que Gordillo se sume a la campaña presidencial, porque está alejada por voluntad propia, dijo, del Revolucionario Institucional.

REGRESAR 

	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 18/01/06
	
	MEDIO: IPN CANAL 11
NOTICIERO: ONCE NOTICIAS 
HORA: 21:02


INICIAN CAMPAÑAS PRESIDENCIALES

El primer candidato presidencial que iniciará actividades es Felipe Calderón Hinojosa del Partido Acción Nacional (PAN). 

Su equipo convocó a una conferencia de prensa para enviar un mensaje y dar a conocer su lema de campaña. Asimismo, este jueves, realizará un recorrido por las delegaciones Iztacalco e Iztapalapa y a las seis la tarde encabezará un acto masivo en el Toreo de Cuatro Caminos. 

Andrés Manuel López Obrador, de la coalición “Por el bien de todos”, inicia su campaña en el municipio guerrerense de Metlatónoc, el cual registra los mayores índices de pobreza del país. De ahí partirá hacia Chilapa de Álvarez y Chilpancingo, donde pernoctará para continuar el viernes con su gira por el estado. 

El primer acto del candidato de la Alianza por México, Roberto Madrazo, será una guardia de honor en el busto de Luis Donaldo Colosio ubicado en Paseo de la Reforma, en el Distrito Federal. De ahí se trasladará a Ecatepec, en el Estado de México, y más tarde irá a Izúcar de Matamoros, Puebla. 

Roberto Campa Cifrían, del Partido Nueva Alianza, comenzará sus actividades proselitistas en Villahermosa, Tabasco. Y Patricia Mercado, del Partido Alternativa Social Demócrata y Campesina, lo hará en el Distrito Federal.

REGRESAR 

                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Miércoles 18 de enero de 2006

	SESIÓN DEL CONGRESO DE LA UNIÓN

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	19:17
	Estación / Canal
	1000 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Raúl Sánchez Carrillo
	Congreso de la Unión


	ENTREVISTA A WINTILO VEGA, PRECANDIDATO DEL PRI A LA GUBERNATURA DE GUANAJUATO

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:20
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Wintilo Vega, precandidato del PRI a la gubernatura de Guanajuato


	DIPUTADO DEL PRI RECHAZÓ SEÑALAMIENTOS DE MALU MICHER

	Programa
	La Red
	Hora
	19:00
	Estación / Canal
	88.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jesús Martín
	Dip. Wintilo Vega/Dip. Malú Micher


	ACTORES POLÍTICOS ESPERAN PROPUESTAS Y NO CONFRONTACIONES DE LOS CANDIDATOS PRESIDENCIALES

	Programa
	La Red
	Hora
	19:10
	Estación / Canal
	88.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jesús Martín
	Dip. Heliodoro Díaz, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados


	CONDUCTOR: RAÚL S. CARRILLO

FECHA: 18/01/06
	
	MEDIO: RADIO MIL

NOTICIERO: ENFOQUE

HORA: 19:17


SESIÓN DEL CONGRESO DE LA UNIÓN
Sergio Perdomo, reportero: Hoy, hubo sesión del Congreso de la Unión, trabajaron diputados y senadores en San Lázaro, en lo que es la Cámara de Diputados.

Diputados y senadores del PAN exigieron a Manuel Bribiesca, hijo de Marta Sahagún dar la cara y esclarecer a la opinión pública las acusaciones en su contra por tráfico de influencias y enriquecimiento de forma inexplicable.

El diputado del PAN, Federico Döring, dijo que la familia Bribiesca Sahagún debe aclarar los escándalos en los que están involucrados, debido a que el Gobierno Federal y el PAN han sido los únicos que han pagado los platos rotos.

Expresó que los partidos de la oposición han utilizado el caso de los hijos de la primera dama para golpearlos.

Federico Döring: “A mí me parece que se ha utilizado como un pretexto al Gobierno Federal y al PAN. Por eso vuelvo a exhortar a que Manuel Bribiesca salga y dé una explicación. Me parece que hay cosas que no tengo por qué abordar yo y que tendrá que abordar él en su momento, si es que así decide hacerlo. Y el PAN tendrá que ser congruente como ha sido cuando ha tenido casos similares y si ha habido irregularidades se ha deslindado y si no las ha habido las ha acreditado ante la opinión pública…”

Reportero: En tanto, el senador del PAN, Diego Fernández de Cevallos, también estuvo en San Lázaro, y consideró necesario que quienes acusan a los Bribiesca tengan las pruebas y no realicen argüendes baratos. Dijo que es necesario que los hijos de Marta Sahagún respondan al respecto, porque de lo contrario el PAN va a seguir pagando los platos rotos en la campaña presidencial.

Diego Fernández: “Los escándalos no favorecen, pero también deben ser superados, de tal suerte que los ciudadanos no pueden ni deben de tener como excusa para no participar el en los partidos políticos se den escándalos. El deber del ciudadano no debe estar condicionado a que haya partidos a su conveniencia o a su satisfacción…”

Reportero: También, en esta sesión del Congreso de la Unión exigieron cuentas de la fallida expropiación de los ingenios. En este marco, diputados y senadores del PRI y del PRD denunciaron que la fallida expropiación de los ingenios azucareros por parte del gobierno del presidente Fox, tuvo un costo al erario público de más de 3 mil millones de pesos. Por lo tanto, exigieron la comparecencia del secretario de Agricultura y del titular del Fondo de Empresas Expropiadas del Sector Azucarero, para que informen al Poder Legislativo el estado que guardan los procedimientos judiciales y la situación administrativa de los ingenios.

Durante la sesión semanal del Congreso de la Unión, el senador del PRI, José Antonio Aguilar, dio a conocer que la administración federal destinó miles de millones de pesos para mantener en operación los ingenios expropiados y por si fuera poco, dijo, ahora tendrá que sumar el costo que implica la indemnización, los daños y perjuicios.

Finalmente, en la sesión semanal del Congreso de la Unión fue entrevistado el presidente de la Comisión Permanente, el oaxaqueño Heliodoro Díaz, él dice que Víctor González Torres, conocido como el Doctor Simi, debe acatar la determinación del IFE, que desconoció su candidatura a la Presidencia.

El diputado Heliodoro Díaz consideró que quienes no estén de acuerdo con las determinaciones que tome el árbitro de la contienda electoral, que recurran a los tribunales para resolver sus diferencias.

Heliodoro Díaz: “No habrá otra cosa más que acatar lo que el IFE determinó. Tengo entendido que fue una decisión muy clara en este sentido. Yo creo que desde hoy debemos hacer todos un esfuerzo, todas las fuerzas políticas, para que en su caso acatemos las decisiones que tome el árbitro de esta contienda electoral…”
Regresar
	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 18/01/06
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: HOY X HOY

HORA: 18:20


ENTREVISTA A WINTILO VEGA, PRECANDIDATO DEL PRI A LA GUBERNATURA DE GUANAJUATO
Conductor: Tenemos en la línea a Wintilo Vega, precandidato del PRI al gobierno de Guanajuato.

¿Qué fue lo que pasó ahí con Marta Sahagún? ¿Hay una relación o no hay una relación entre usted y Marta Sahagún?

Wintilo Vega: Te voy a decir cuál es mi relación más cercana que he tenido con ella: IV Informe de Gobierno del presidente Fox. Fui yo en la comisión que llevó al Presidente de regreso a Los Pinos, junto con Jorge Kahwagi, Óscar González Yáñez, Francisco Barrio, los que recuerdo. No cruzamos la menor palabra, no nos saludamos si quiera. Esa es la más cercana que he estado de ella.

Salvador García Soto: ¿Por qué surgen estas versiones que ayer daba la diputada Malu Micher, que habla expresamente de una negociación entre tú y Marta Sahagún.

Wintilo Vega: Te digo un asunto con mucha claridad. Tú eres un analista político  muy frío y tienes una opinión muy centrada de las cosas. De qué me serviría a mí reunirme con Marta Sahagún para ser candidato del PRI, si en su partido no pudo hacer ganar en Guanajuato, recuerdo que en Guanajuato su candidato a la Presidencia de la República, Santiago Creel, quedó en tercer lugar, y su candidato a la gubernatura de su partido era Javier Usabiaga y perdió la interna.

La interna del PRI es un proceso que viene por consulta directa de militantes y simpatizantes y yo aspiro a ser el candidato con la fortaleza de la gente de Guanajuato. 

Yo nunca he tenido mayor trato con la señora, yo creo que es un disparate lo que se le salió a la diputada Malu Micher.

Adrián Trejo: ¿Usted tendrá algún reclamo formal para la diputada Micher por esta situación?

Wintilo Vega: Yo no tengo la menor intención de hacerle ningún reclamo a la diputada Micher, porque en Guanajuato todo mundo la conoce y saben cómo es. Pero, también te digo, yo creo que es un asunto que ella tomó personal, porque se dieron algunas agresiones contra ella de parte del papá de los jóvenes Bribiesca, de los hijos de Marta. Yo creo que ése es es asunto real, me quiso involucrar a mí.

Yo no podía estar de acuerdo en que siguiera la comisión, que no cumplía ya el objetivo para el cual había sido creada. Yo estoy en una campaña buscando ser el candidato del PRI, mi partido, en Guanajuato. Estoy buscando generar los consensos y tener la base suficiente para ganar un proceso interno. 

Aspiro a ser una campaña constitucional, siendo el candidato de mi partido, propositiva, donde sean mis argumentos lo que se pueda discutir, no las descalificaciones y las agresiones.

Por eso, en el caso de la diputada Malu Micher, he dicho una y otra vez, durante todo este día, que Dios la bendiga. No tengo la intención de contestarle ni estoy molesto con ella. 

Yo aspiro hacer de Guanajuato una tierra donde las familias vivan felices, hasta ella con todo y sus traumas.

Adrián Trejo: ¿Por qué el PRI se abstuvo de votar en la reunión en la que se decidió cancelar los trabajos de la comisión que investigaba a los hijos de la señora Sahagún?

Wintilo Vega: Fue un acuerdo de la plenaria del PRI. En el PRI pensamos que ya no era una comisión que cumpliera su objetivo, no se han presentado pruebas concretas; se tiene que rendir un informe a la Presidencia de la República y ahí tendrían que tomarse opciones.

Pero hemos estado en una comisión que dice que oyeron, que escucharon, que corrió el rumor, pero no se presenta ninguna prueba concreta, ningún hecho concreto, que es a lo que aspiramos los ciudadanos de este país, a que se tenga transparencia en los asuntos que tienen que ver con el Estado, que se pueda saber cómo se otorgan contratos, cómo se otorga la obra y que se deslinden las responsabilidades. Pero no podemos hacer de la Cámara de Diputados un espacio para el escándalo y la descalificación de la gente.

En el caso de Miguel Khouri, yo he dicho que su hermano es amigo mío desde años, presenté pruebas, lo declaré al periódico Reforma. Su hermano, Juan Khouri, el hermano mayor, ha sido mi amigo por mucho tiempo y a Miguel lo conozco muy bien. Tampoco podía negarlo, hubiera sido deshonesto que yo negara a una gente que es mi amigo.

Conductor: Wintilo Vega, precandidato del PRI al gobierno de Guanajuato, muchas gracias por estas declaraciones.

Adrián Trejo: La explicación de por qué el PRI se abstuvo de votar la suspensión de los trabajos de esta comisión, pues lo deseable hubiera sido prolongarla unos dos meses a fin de que se buscara la información.

Conductor: Pues no quisieron, porque simplemente los acuerdos son los acuerdos.

Adrián Trejo: El sospechosismo a todo lo que da.

Regresar
	CONDUCTOR: JESÚS MARTÍN

FECHA: 18/01/06
	
	MEDIO: 88.1 FM

NOTICIERO: RADIO RED

HORA: 19:00


DIPUTADO DEL PRI RECHAZÓ SEÑALAMIENTOS DE MALU MICHER

CONDUCTOR

El diputado del PRI, Wintilo Vega, rechazó todos los señalamientos de la legisladora perredista, Malú Micher, en el sentido de que negoció con Marta Sahagún el apoyo a su campaña para el gobierno de Guanajuato, a cambio de respaldar la desaparición de la Comisión que investigaba a los hijos de la Primera Dama, 

Dip. Wintilo Vega: “…no, por qué iba a mantener a una Comisión que nada más servía para que una mujer estuviera armando asuntos protagónicos personales, el pleito de ella es que quien sabe quién dijo Manuel Bibriesca, padre, la agarró personal y se pervirtió el asunto, yo de ella no digo nada... ”

Bueno pues qué escandalitos, propios de lavadero.
Regresar
	CONDUCTOR: JESÚS MARTÍN

REPORTERA: ROSARIO GONZÁLEZ

FECHA: 18/01/06
	
	MEDIO: 88.1 FM

NOTICIERO: RADIO RED

HORA: 


ACTORES POLÍTICOS ESPERAN PROPUESTAS Y NO CONFRONTACIONES DE LOS CANDIDATOS PRESIDENCIALES

REPORTERA

Al culminar la tregua política a la que convocó el IFE, diversos actores políticos e intelectuales  manifestaron que esperan propuestas y no confrontaciones de los candidatos presidenciales que iniciarán formalmente sus campañas a partir de este jueves.

El gobernador de Oaxaca dice que lo que los mexicanos quieren, son propuestas y soluciones que marquen el nuevo rumbo de México. Por su parte el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz, indicó que lo que no quieren los mexicanos son descalificaciones y frases fáciles de quienes pretenden gobernar el país. 
En tanto, el líder del Senado de la República, Enrique Jackson pidió tolerancia e inclusión en estas campañas políticas, pues dijo que lo que menos quiere el país son pleitos y enconos, por lo que se espera una contienda de altura. 
Por su parte, el escritor Carlos Monsivais dijo que ojalá los candidatos presidenciales modifiquen sus discursos pues lo que hasta ahora han planteado no es la solución para resolver los problemas de la nación.

Regresar

Primer corte 15:00 horas 
	PATRICIA MERCADO CANDIDATA OFICIAL DEL PASDC

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:21
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Partidos políticos / PASDC


	EL IFE APRUEBA PLATAFORMAS POLÍTICAS.

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:01
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	IFE


	LEONEL COTA MONTAÑO DENUNCIÓ EL ACTIVO PROSELITISMO DE FOX A FAVOR DE CALDERÓN

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:27
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Yuriria Sierra
	Patidos políticos / PRD / PAN


	PATRICIA MERCADO INICIA PROSELITISMO EN LA CASA DE CAMPAÑA DE MARIANO ESCOBEDO

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	13:55
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Kourchenko / Guillermina García
	Partidos Políticos / PASDC


	LÍDERES SECCIONALES DEL PRI HARÁN CAMPAÑA EN CONTRA DE MADRAZO

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:55
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Partidos políticos / PRI


	LOS PLEITOS CON GORDILLO Y LAS INVESTIGACIONES CONTRA MONTIEL NO AFECTAN LA CANDIDATURA DE MADRAZO.

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	14:23
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Kourchenko / Guillermina García
	Heliodoro Díaz 


	INICIAN MAÑANA FORMALMENTE CAMPAÑAS DE PARTIDOS POLÍTICOS

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:21
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	PRI, PAN, PRD


	SE INSTALA CONSEJO PARA CELEBRAR BICENTENARIO DE BENITO JUÁREZ

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:01
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Festejos del natalicio


Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

18/01/06      (13:21)      (gh)
	
	PATRICIA MERCADO CANDIDATA OFICIAL DEL PASDC

	Sergio Perdomo, reportero: Es oficial, quedan registradas 5 candidaturas a la Presidencia de la República, incluyendo a Patricia Mercado, del Partido Alternativa, quedó la votación 5 a 4. Ya se aprobó la plataforma del Partido alternativa, al haber plataforma hay candidato, en consecuencia, se quedó Patricia Mercado y perdió el Doctor “SIMI”.

Los inconformes, si es que van a seguir en esa línea, tendrán que acudir al TRIFE. 


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

18/01/06      (13:01)      (gh)
	
	EL IFE APRUEBA PLATAFORMAS POLÍTICAS.

	Sergio Perdomo, reportero: Hay cosas que solitas se fueron, sin ningún contratiempo, y que hoy son aprobadas en el IFE. Me refiero a las plataformas políticas de los partidos y que tienen como candidatos a Andrés Manuel López Obrador,  PRD, PT, Convergencia; Roberto Madrazo, PRI, Partido Verde; Felipe Calderón, solito con Acción Nacional; y Roberto Campa, Nueva Alianza.

El suspenso está en el asunto del Partido Alternativa Social Demócrata y Campesina, que tiene a dos aspirantes a ser candidato a la Presidencia de la República, Patricia Mercado y el doctor “SIMI”. Eso no es posible, tiene que ser uno de los dos, Patricia Mercado o el doctor “SIMI”


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García 

18/01/06      (13:55)      (gh)
	
	PATRICIA MERCADO INICIA PROSELITISMO EN LA CASA DE CAMPAÑA DE MARIANO ESCOBEDO 

	Leonardo Kourchenko: La agenda de Patricia Mercado para el día de mañana iniciará a las 10 de la mañana, se reunirá con la plataforma de mujeres artistas contra la violencia de género, en la casa de campaña de Mariano Escobedo.

Va a haber 7 artistas, 40 periodistas internacionales, medios nacionales, Cristina del Valle, presidenta de la plataforma “Las Metas el Milenio”, en Naciones Unidas, Lidia Cacho,  la representante de México.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Adela Micha / Yuriria Sierra
18/01/06      (13:27)      (gh)
	
	LEONEL COTA MONTAÑO DENUNCIÓ EL ACTIVO PROSELITISMO DE FOX A FAVOR DE CALDERÓN

	Yuriria Sierra: Leonel Cota Montaño denunció que hay un ambiente enrarecido por el activo proselitismo del presidente Vicente Fox a favor de Felipe Calderón Hinojosa. 

Leonel Cota dijo además, que el IFE ha dejado pasar irregularidades y que esto no beneficia al proceso electoral. Aseguró que Andrés Manuel López Obrador no ha decidido si acepta o no la seguridad del Estado Mayor Presidencial. Recordó que hasta ahora, ningún candidato de izquierda la ha aceptado antes.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Adriana Pérez Cañedo

18/01/06      (13:55)      (gh)
	
	LÍDERES SECCIONALES DEL PRI HARÁN CAMPAÑA EN CONTRA DE MADRAZO 

	Gerardo Cedillo, reportero: Antonio Rosales Santana, presunto líder de secciónales en el Distrito Federal, junto con otros dirigentes seccionales, expresaron que van a iniciar una campaña en contra de Roberto Madrazo Pintado, prácticamente a urnas horas de que arranque su campaña proselitista por todo el país. Dicen que no están conformes con la elección de Roberto Madrazo como su candidato, y van a hacer una serie de mítines y volanteos, incluso en los actos de proselitismo que va a llevar a cabo el candidato Roberto Madrazo.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

L. Kourchenko / Guillermina García 

18/01/06      (14:23)      (gh)
	
	LOS PLEITOS CON GORDILLO Y LAS INVESTIGACIONES CONTRA MONTIEL NO AFECTAN LA CANDIDATURA DE MADRAZO.

	Martha Rodríguez, reportera: A pesar de las pugnas internas los priístas de distintos sectores se sienten fortalecidos, de cara al inició de las campañas electorales. Rechazan que el tema de los pleitos con Elba Esther Gordillo y las investigaciones contra Arturo Montiel sea el “talón de Aquiles” que afecte la candidatura de Roberto Madrazo.

El líder de los diputados, Heliodoro Díaz, dijo que aunque no les preocupa, esos personajes deben estar lo más lejos posible del partido.

Heliodoro Díaz: Creo que estos dos elementos representan un asunto, a los que hay que aislar.


REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

18/01/06      (13:21)      (REOC)
	
	INICIAN MAÑANA FORMALMENTE CAMPAÑAS DE PARTIDOS POLÍTICOS


Lilia Heras, reportera: Hoy termina la tregua navideña y mañana jueves 19 de enero arrancan formalmente las campañas de los candidatos a la Presidencia de la República. El aspirante que madrugará será el del PAN, Felipe Calderón Hinojosa, quien tendrá algunas actividades previas a su magno evento de arranque de campaña: a las 8:30 de la mañana desayunará con militantes de Iztapalapa en el Deportivo de Santa María Ixtlahuacan; posteriormente, a las 11:30 se reunirá con mujeres en su casa de campaña, también se prevé que este jueves entregue su declaración patrimonial al IFE, sin embargo todavía no se precisa la hora; por la tarde, a las 18:00 acudirá al Toreo de Cuatro Caminos para un magno mitin de arranque de campaña con la asistencia de más de cinco mil personas.

También, mañana a las 10:00 Andrés Manuel López Obrador arrancará su campaña con un mitin en el municipio más pobre del país: Metlatonoc, que se encuentra en la montaña de la zona de Guerrero, a las 18:00 otro en Chilpancingo.

Roberto Madrazo, aspirante del PRI a la Presidencia de la República, iniciará sus actividades a las 10:30 de la mañana en el monumento a Luis Donaldo Colosio, Paseo de la Reforma, donde hará una guardia de honor, a las 11:20 encabezará un acto masivo en el Tecnológico de Ecatepec y a las 17:00 se trasladará a Puebla donde tendrá un mitin en la Plaza Principal del municipio de Izúcar de Matamoros.

Luis Carlos Ugalde, presidente del IFE: “el próximo 19 de enero inician formalmente las campañas, serán meses de intensa competencia, en la que cada candidato tendrá la oportunidad de comunicar al electorado con plena libertad su plataforma electoral. Para filtrar la intensa campaña electoral, México cuenta con un sistema electoral sólido
REGRESAR
Interés: Junta de Coordinación Política
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

18/01/06      (13:01)      (REOC)
	
	SE INSTALA CONSEJO PARA CELEBRAR BICENTENARIO DE BENITO JUÁREZ


Jacobo Zabludovsky: EN EL PALACIO DE MINERÍA, CENTRO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, SE INSTALA EN ESTOS MOMENTOS EL CONSEJO PARA LA CELEBRACIÓN DEL BICENTENARIO DEL NATALICIO DE BENITO JUÁREZ. 

Rafael Flores, reportero: Con motivo de estos festejos, se instala aquí el Consejo Consultivo Nacional de Comisiones Juaristas

(palabras de Juan Ramón de la Fuente, rector de la UNAM)

Rosario González, reportera: En el Palacio de Minería se instaló el Consejo Consultivo de los festejos del Bicentenario de Benito Juárez, conformado por la UNAM, personalidades de los sectores público, privado y social. 

Se encuentran presentes el gobernador de Oaxaca donde nació Benito Juárez, Ulises Ruiz; el jefe del GDF, Alejandro Encinas; los presidentes de la Mesa Directiva del Senado, Enrique Jackson, y de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz; así como el presidente en turno del Comité Directivo de la Coordinación Nacional Manuel Jiménez Guzmán. 

Ha concurrido también alguien que arrancó de manera espontánea los aplausos de los presentes: el maestro Andrés Henestrosa, quien envuelto en un reboso  (sic) muy mexicano, agradeció los aplausos; se encuentra también el director del IPN, embajadores, acreditados en México. Se procede en estos momentos a la toma oficial de la foto. Se ha firmado protocolariamente el libro de asistencia de estas personalidades.

Se encuentra también otros integrantes del Consejo Consultivo, doctora Patricia Galeana, investigadora del Instituto de Investigaciones Jurídicas; Vicente Irarte, presidente del Instituto de Investigaciones Bibliográficas; doctor Manuel Ríos Casa, de la Comisión para los festejos; Carlos Monsiváis, Carlos Montemayor, José Luis Cuevas, Enrique Crauze, Jorge Wolpi, Patricia Espejo, maestra emérita de la Facultad de Filosofía; Héctor Aguilar Camín, Federico Reyes Heroles, Leon Zuckerman, Soledad Loaeza, Patricia Moisón Lechuga, José Luis Camacho Vargas; Julio Zamora Bátiz, Pedro Márquez, Carlos Quintanilla Llerena –presidente del Consejo marzámico y embajador del rito York y Gran Maestro del Valle de México–; Patricia Pagés Llergo, y por supuesto tu nombre –Jacobo Sabludovsky– está en esta larga lista de personalidades que se suman a este esfuerzo; Ana María Aragüenga –directora general de Aragüenga, SE– César Cancino, Carlos Marín, Dolores Béistegui de Robles –directora del IMER–, Claudio X González, Paulina Rocha, Esteban Moctezuma Barragán, entre otros.

EFECTIVAMENTE, NOS TOCÓ ESTAR ALLÍ, ESTUVE HACE UNOS MOMENTOS Y ME TOCÓ SENTARME JUNTO A DOS GRANDES PERIODISTAS, CARLOS MONSIVÁIS Y MIGUEL ÁNGEL GRANADOS CHAPA.

REGRESAR

Primer corte: 10:30

	ENTREVISTA AL DIPUTADO HELIODORO DÍAZ ESCÁRRAGA, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Ruiz Healy y sus 40…
	Hora
	08:42
	Estación/Canal
	1500 am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Heliodoro Díaz Escárraga


	RESUMEN ENTREVISTA A WINTILO VEGA Y A MARTHA LUCIA MICHER

	Programa
	La Red
	Hora
	07:27
	Estación/Canal
	88.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento
	WINTILO VEGA / MARTHA LUCIA MICHER


	MARTA LUCÍA MICHER DENUNCIA APOYO DE MARTA SAHAGÚN A CAMBIO DE DESAPARECER LA COMISIÓN QUE INVESTIGA A SUS HIJOS

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	07:05
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Marta Lucía Micher / Hijos de Marta Sahagún


	A PARTIR DE HOY ENTRAN EN VIGOR REFORMAS A LEY FEDERAL DE TRABAJO

	Programa
	Reporte 98.05
	Hora
	05:53
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Ley Federal de Trabajo


	SE INCREMENTA EL PAJE EN LAS CARRETERAS DE CAPUFE EN UN 3%

	Programa
	Reporte 98.05
	Hora
	07:19
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Capufe


	ALFONSO NAVARRETE PRIDA DEFENDIÓ AYER A SU EX JEFE ARTURO MONTIEL

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:04
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Prida/ Montiel


	LA CONACO DE MONTERREY  EXHORTÓ A LOS MEXICANOS, A QUE EL 8 DE FEBRERO, NO CONSUMAN NI DIESEL NI GAS BUTANO NI GASOLINA

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:08
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	MARCOS GIACOMÁN


	LA COMISIÓN DE ENERGÍA REVISARÁ EL PROYECTO SOBRE LA AUTONOMÍA DE PEMEX

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	09:01
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Fernando Canales Clarión /Congreso de la Unión


	LOS TABASQUEÑOS COMO MADRAZO Y AMLO SIEMPRE MIENTEN: LEOPOLDO MENDIVIL

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	07:05
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Comentario de Mendivíl sobre la tregua navideña


	MÉXICO Y ESTADOS UNIDOS, ALCANZARON AYER UN ACUERDO SOBRE EL COMERCIO DEL TEQUILA

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:10
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	TLCAN


	FELIPE CALDERÓN ARRANCARÁ OFICIALMENTE SU CAMPAÑA A LAS 8 DE LA NOCHE

	Programa
	Enfoque
	Hora
	7:18
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Partidos políticos / PAN


	MAÑANA ARRANCA LA CAMPAÑA DE ROBERTO MADRAZO

	Programa
	Enfoque
	Hora
	8:14
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio
	Partidos políticos / PRI


	CALDERÓN Y MADRAZO CONVIVIERON JUNTOS EN CUMPLEAÑOS OBISPO ANTONIO CHEDRAUI

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	07:07
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Calderón / Madrazo / Obispo Chedraui


	¿QUÉ DECISIÓN ESPERA USTED QUE TOME HOY EL IFE, ANTE LA POSTULACIÓN DE UN SEGUNDO CANDIDATO EN PASDC?

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	09:00
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	“Calambre de Hoy”


Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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Eduardo Ruiz Healy  

18/01/2006      (08:42)      (jcpc)
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO HELIODORO DÍAZ ESCÁRRAGA, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS 


Eduardo Ruiz Healy, conductor: Se firmó un convenio en colaboración, materia y capacitación, difusión y divulgación para prevenir los delitos electorales y promover la participación ciudadana, esto se celebró entre la PGR y la Fiscalía Especial para Delitos Electorales y la Cámara de Diputados.

Para que nos platique de este asunto, nos acompaña por la vía telefónica el diputado federal priísta por Oaxaca y presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Heliodoro Díaz Escárraga.

Heliodoro qué tal, buenos días.

Heliodoro Díaz Escárraga: Eduardo, con el gusto de saludarte y buenos días, buenos días a todo tu auditorio.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Y feliz año porque no nos hemos visto.

Heliodoro Díaz Escárraga: Sí, no nos hemos visto, pero ya sabes, te deseo lo mejor y los éxitos que siempre has tenido, Eduardo.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Gracias. Heliodoro, platícanos de este convenio ¿Por qué es importante, por qué tenemos que fijarnos en él?

Heliodoro Díaz Escárraga: Bueno, yo creo que hoy por hoy el gran reto no solamente es ganar las elecciones, el próximo julio de este año a la Presidencia de la República, sino fundamentalmente que se sustenten en la equidad, transparencia, en una competencia equitativa y en donde como lo hemos dicho, Eduardo, no a “toro lo pasado” la gente se dé cuenta que su voto fue motivado por la emoción del momento o con elementos que perfilaron su voto en un sentido cuando debió haber sido en otro y, en este sentido, me parece que es importante que todos promovamos una cultura de la legalidad de apego a la ley, que trabajemos en la prevención de los delitos electorales y me parece que la Cámara, aunque te digo Eduardo, es un espacio en donde se dan todos los días, un amplio debate político, en donde es fundamentalmente la esencia de la actividad política del país, no debe de estar exenta también de la observancia de las normas en materia electoral y sobre todo para que se informe, se difunda, cuáles son los delitos electorales, se haga conciencia en ellos, se diga ¿Qué se puede hacer, qué no se puede hacer en el marco de la Cámara?, ¿Con los bienes y con toda la actividad de la Cámara? y promover la participación ciudadana. 

Me parece que, finalmente te diría Eduardo, que si los diputados vamos a evaluar, vamos a darle un seguimiento y seguramente en nuestro ámbito se va a dar un gran debate sobre el proceso electoral, también creo que estamos obligados a promover la cultura del respeto a la ley y la cultura de la participación ciudadana y esto es lo que tuvo como objetivo la firma del convenio entre la PGR y la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Eduardo.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: ¿De aquí a julio habrá tiempo para cambiar estas conciencias y que realmente haya una cultura de respeto al voto y a la ley?

Heliodoro Díaz Escárraga: Bueno, dice la Ley que la falta de conocimiento no te exime de su cumplimiento, pero en muchas ocasiones no tener un claro alcance de las disposiciones, el no saber, el no tener un marco, el no tener una capacitación al respeto puede inducirte, incluso, a  cometer errores, fallas que puedan caer en el ámbito de lo ilícito y a mi me parece que, yo creo que sí hay tiempo para promover una cultura a lo mejor no con la perspectiva de mediano y largo plazos como quisiéramos, pero me parece que es un tiempo razonable para que informemos, para que hagamos conciencia y para que a cada quien, sobre la base de un amplio conocimiento, pues esté cierto de los riesgo y los ilícitos en los que puede incurrir y sobre todo que podamos contribuir a que todo mundo participe de una manera legal, de una manera, ciertamente activa, ciertamente entusiasta, pero en el marco de la ley, Eduardo. 

Ese es el propósito y por eso este es el primer convenio que se firma, algunos compañeros diputados me han externado sus preocupaciones en relación a este tipo de convenios con la PGR y a veces un poco la “manga ancha” que se le da en ciertas áreas de la Administración Pública Federal, pero a mi me parece que en el ámbito de la Cámara de Diputados tenemos que promover esta cultura y tenemos que dar muestras del respeto a la ley, ya quedaron atrás pues esas prácticas del “embarazo de urnas”, “ratón loco” y ese tipo de prácticas ciertamente ahora con un IFE, pues, ciudadanizado, pero ahora las prácticas son más sofisticadas, Eduardo, la presencia de funcionarios en mítines, el trabajo subliminal, la publicidad subliminal en favor de algún candidato, pues son también prácticas que tenemos que señalar, denunciar, advertir y evitar.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Y tú mencionabas en el evento de hace un par de días, el recurso, el origen de los dineros que se usan en las campañas, hablabas que hay que saber diferenciar si el dinero viene de empresas, si el dinero viene del extranjero y si el dinero viene de actividades ilícitas del narcotráfico o de la delincuencia organizada, ¿No está ahí la gran dificultad? ¿No es el reto el controlar y el conocer la procedencia de cada centavo y saber cuánto se gasta cada campaña?

Heliodoro Díaz Escárraga: A mi me parece que ese es uno de los grandes retos que tiene que vencerse, la transparencia sobre el origen de los recursos en la forma de aplicarlos y debemos reconocer que ahí hay inconsistencia, insuficiencias de carácter legal, en donde los partidos políticos no logramos los consensos adecuados para establecer una normatividad que vaya a suplir esas inconsistencias, y ahora estamos sujetos a determinaciones, criterios, acuerdos, convenios que genere la autoridad electoral como el IFE, pero sí, efectivamente Eduardo, ahí creo que ya la gente no quiere ver los “Amigos de Fox”, “PEMEXGATE”, “Bejaranos” y mucho menos recursos del narcotráfico metidos en una campaña, porque esto compromete al país,  los mexicanos ya no queremos a “toro pasado” darnos cuenta que toda una excelente campaña publicitaria fue sustentada en recursos provenientes del extranjero de manera ilícita que motivaron que nos equivocáramos al momento de emitir nuestro voto…

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Sería terrible.

Heliodoro Díaz Escárraga: Ese es el gran reto, Eduardo.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Pues vamos a estar muy pendientes, qué bueno que firmaron este convenio, yo estoy… me convences y mucho la acción que hace la fiscal de Delitos Electorales, María de los Ángeles Fromow, hemos hablado mucho con ella en este programa, está totalmente comprometida a que cada denuncia se investigue a fondo y de la manera más rápida posible.

Pues que todo funcione y que sea para avanzar un poco más esta, tan costosa y complicada democracia que nos está costando tanto trabajo lograr aquí en este país, Heliodoro.

Heliodoro Díaz Escárraga: Coincido contigo Eduardo, coincido contigo.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Pues te mando un abrazo, te deseo suerte…

Heliodoro Díaz Escárraga: Igualmente

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Ya estaremos pendientes.

Heliodoro Díaz Escárraga: Espero verte pronto para darte un abrazo y desearte lo mejor para este año.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: ahí nos veremos, gracias.

Heliodoro Díaz Escárraga: Un abrazo Eduardo.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Heliodoro Díaz Escárraga, diputado federal priísta por el estado de Oaxaca y presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Inicio 

Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(07:27) (maga) 11/10/05
	
	RESUMEN ENTREVISTA A WINTILO VEGA Y A MARTHA LUCIA MICHER

TEMA: SUPUESTO APOYO POLÍTICO DE MARTA SAHAGÚN


Sergio Sarmiento, conductor: En entrevista, el diputado Wintilo Vega, niega las acusaciones de la diputada Lucia Micher,  de haber frenado el trabajo de la Comisión Especial que Investigaba a los hijos de Marta Sahagún, debido a que tiene un acuerdo con Marta Sahagún, a cambio del apoyo de Marta, para la candidatura del PRI al gobierno de Guanajuato.  

Al respecto, Wintilo Vega dijo: El caso es muy serio, pues se hace una acusación sin ninguna prueba, es una acusación de una mujer desesperada, porque dejó de ser presidenta de una Comisión, pero eso no lo voy a tocar, se me hace un disparate de la diputada Malú Micher y no quiero hacer más comentarios.  

Por otra parte, comentó que Marta Sahagún, no pudo influir en su partido para sacar como candidato a Javier Usabiaga ¿Va a poder ofrecerme una candidatura a mí? Me da risa… 
Para finalizar, comentó que sí le interesa la candidatura a gobernador de Guanajuato. 

Al término de la entrevista con el diputado Wintilo Vega, se entrevistó a la diputada Lucia MIcher quien dijo: las declaraciones del diputado Wintilo Vega, han cambiado, pues aceptó ayer, que espera que le sirvan los distintos contactos que tuvo con el Presidente de la República y con las señora Marta Sahagún, para que le puedan ayudar en sus diversos asuntos políticos. Por otra parte, habló sobre la existencia de un tráfico de impunidades, en donde de pronto no hay nada qué perseguir, de pronto ya nadie en esté país, tiene por qué pedirle rendición cuentas a ningún servidor público, esto es lo que nos parece que es un atentado a nuestra inteligencia. 

Inicio 

Comisión que investiga a los hijos de Marta Sahagún 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
18/01/2006      (07:05)      (jcpc)
	
	MARTA LUCÍA MICHER DENUNCIA APOYO DE MARTA SAHAGÚN A CAMBIO DE DESAPARECER LA COMISIÓN QUE INVESTIGA A SUS HIJOS

	Víctor Trujillo, conductor: La diputada Marta Lucía Micher, presidenta de la Comisión que Investiga a los Hijos de Marta Sahagún, denunció que la esposa del presidente Vicente Fox ofreció apoyo al diputado y precandidato priísta al gobierno de Guanajuato, Wintilo Vega, a cambio de promover la desaparición de dicha comisión.

La diputada perredista, Malú Micher, dijo que en diciembre pasado, Marta Sahagún se reunió con Wintilo Vega, en Guanajuato, y habría entablado la negociación. Esa noticia todavía no era tal, era rumor.


Inicio 

Comisión de Trabajo y Previsión Social 

	REPORTE 98.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(05:53) (maga) 18/01/06
	
	A PARTIR DE HOY ENTRAN EN VIGOR REFORMAS A LEY FEDERAL DE TRABAJO

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: El Diario Oficial de la Federación publicó hoy el decreto por el que se reforma el artículo 74 de la Ley Federal del Trabajo que define los días de descanso obligatorio durante el presente año.

En el acuerdo presidencial que entrará en vigor a partir de mañana, se establecen tres fines de semana largos en México, el primer lunes de febrero (día 5) en conmemoración del día de la Constitución Política, el tercer lunes de marzo (día 21), en conmemoración del natalicio de Benito Juárez y el tercer lunes de noviembre (día 20), en conmemoración del aniversario de la Revolución Mexicana. (Monitor, 5:38, Cúpula, 08:19)


Inicio 

Comisión de Hacienda 

	REPORTE 98.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(07:19) (maga) 18/01/06
	
	SE INCREMENTA EL PEAJE EN LAS CARRETERAS DE CAPUFE EN UN 3%

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: La Secretaría de Comunicaciones y Transportes aplica a partir del fin de semana un incremento del 3% al peaje en las casetas de Caminos y Puentes Federales de Ingresos (Capufe), confirmó el delegado de la SCT en la entidad, Agustín Basilio de la Vega.


Inicio 

Edomex, Comisión de Justicia 

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:04) (maga) 18/01/06
	
	ALFONSO NAVARRETE PRIDA DEFENDIÓ AYER A SU EX JEFE ARTURO MONTIEL

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: Alfonso Navarrete Prida, defendió ayer a su ex jefe Arturo Montiel, asegurando que el ex gobernador priísta del Edomex, ya era millonario antes de ser gobernador, pues ya era inversionista desde los 13 años. Citando al propio Montiel, Navarrete Prida dijo que su ex jefe empezó a involucrarse a los 13 años en actividades de trabajo con su papá y que fue hasta la década de los 70 cuando empezó a desarrollar una importante actividad empresarial, a través de la venta de cocinas y muebles de este tipo en Industrias Quetzal; a través de la distribución de refrescos y, sobre todo, a través de la construcción de inmuebles. Navarrete Prida aseguró que Montiel construyó más de 3 mil 500 casas en Metepec y Toluca, opinando que “no son pocas, son muchísimas”. Informó que Montiel construyó la primera plaza comercial de Toluca, la Plaza Las Américas y que también tuvo una fábrica de tejidos de alambre de cobre y de acero. Todos estas actividades empresariales lo llevaron a ser vicepresidente de la Asociación de Industriales del Edomex, “que tampoco es poca cosa en un estado con la capacidad industrial como éste”, señaló Navarrete Prida. Todo lo anterior motivó a que lo nombraran secretario de Desarrollo Económico del gobierno mexiquense en la década de los 80´s. El procurador del Edomex dijo que la ley no le permite dar a conocer los montos de las declaraciones fiscales del ex gobernador. 
Por su parte, el regidor perredista de Tlalnepantla, Edomex, José Luis Cortés, señaló que Montiel fue exonerado por la PGJ-MEX porque no investigaron a sus hijos Arturo y Juan Pablo y a su esposa, Maude Versini de Montiel. Añadió que los hijos de Montiel son socios de 4 empresas creadas durante el gobierno de su padre, por lo que presentará estas pruebas para que sea reabierta la investigación contra el ex gobernador.


Inicio 

Comisión de Energía 

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 18/01/06
	
	LA CONACO DE MONTERREY  EXHORTÓ A LOS MEXICANOS, A QUE EL 8 DE FEBRERO, NO CONSUMAN NI DIESEL NI GAS BUTANO NI GASOLINA

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: El presidente de la Canaco de Monterrey, Jesús Marcos Giacomán, aseguró que mil 200 organizaciones, se han sumado hasta ahora al proyecto de realizar un paro nacional de gasolina en el mes de febrero, para protestar contra la nueva y complicada forma para deducir fiscalmente los combustibles que compran las empresas, medida ordenada por la SHCP, que calificó como un atentado contra la economía de las empresas que se ven obligadas a pagar entre un 5% y 8% de comisión sobre sus compras de combustibles. El empresario regiomontano exhortó a los mexicanos a que durante las 24 horas del 8 de febrero, no consuman ni diesel ni gas butano ni gasolina. Sobre este asunto. Carlos Abascal pidió a los empresarios de Nuevo Leon desistir en su llamado a no comprar gasolina. Aseguró que las puertas de la SHCP están abiertas para dialogar las inquietudes de los empresarios regios.


Inicio 

Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

18/01/06      (09:01)      (act)
	
	LA COMISIÓN DE ENERGÍA REVISARÁ EL PROYECTO SOBRE LA AUTONOMÍA DE PEMEX

	 Adriana Romero, colaboradora: La próxima semana las comisiones de Energía, de la Cámara de Diputados y del Senado, se reunirán con  el titular de Energía, Fernando Canales Clarión, para revisar el proyecto de dictamen sobre la autonomía de gestión de PEMEX.


Inicio 

Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

18/01/06      (07:05)      (act)
	
	LOS TABASQUEÑOS COMO MADRAZO Y AMLO SIEMPRE MIENTEN: LEOPOLDO MENDIVIL

	 Leopoldo Mendivíl, analista político: La tregua navideña dañó a AMLO, perdió dos puntos; los que conservaron su lugar fueron Madrazo y Calderón, en tercero y segundo, respectivamente. Supongo que si ya bajó dos puntos AMLO seguirá decreciendo, al menos que le funcione bien su programa que tendrá en TV Azteca.

La tendencia política, tabasqueña en general, es decir una cosa y hacer otra siempre, AMLO nos ha repetido que no tienen dinero, entonces ¿de dónde va a salir para su programa televisivo? Ya apareció la verdad, hay más dinero de lo que decía tener para su campaña, cosa que ya sabíamos todos. Los tabasqueños cono él, como Madrazo, suelen mentir sobre lo evidente, sobre lo que todos conocemos ellos dicen lo contrario. 


Inicio 

Comisión de Relaciones Exteriores, Comisión de Economía 

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:10) (maga) 18/01/06
	
	MÉXICO Y ESTADOS UNIDOS, ALCANZARON AYER UN ACUERDO SOBRE EL COMERCIO DEL TEQUILA

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: Durante las negociaciones para resolver varios temas del TLCAN, México y Estados Unidos, alcanzaron ayer un acuerdo sobre el comercio del tequila que permite las exportaciones continuas del tequila mexicano a Estados Unidos y el embotellamiento del producto en ese país.


Inicio 

Interés: Junta de Coordinación Política
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Leonardo Curzio

18/01/06      (7:18)      (gh)         (9 min)
	
	FELIPE CALDERÓN ARRANCARÁ OFICIALMENTE SU CAMPAÑA A LAS 8 DE LA NOCHE 

	En entrevista vía telefónica, Josefina Vázquez Mota comentó en torno al inicio de campaña de Felipe Calderón, dijo que el arranque oficial se dará a las 8 de la noche en el Toreo de 4 Caminos, y que entre otras actividades Felipe Calderón compartirá en zonas suburbanas en donde la pobreza tiene un rostro muy duro, y en el cual, uno de cada dos mexicanos en situación de pobreza vive en estos cinturones que se han construido alrededor de la zonas conurbanas.

Indicó que las prioridades geográficas son a nivel nacional y el sector rural ocupará un lugar muy importante en la agenda de Felipe Calderón.
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Leonardo Curzio

18/01/06      (8:14)      (gh)
(10 min)
	
	MAÑANA ARRANCA LA CAMPAÑA DE ROBERTO MADRAZO 

	En entrevista vía telefónica, Eduardo Andrade, comentó en torno al arranque de campaña de Roberto Madrazo, dijo que el día de mañana a las 10, en el busto a Colosio, en Reforma, se dará el acto formal y después visitaran Ecatepec, posteriormente habrá un acto en Izucar de Matamoros, en Puebla. Al día siguiente en Saltillo, el 21 en Monterrey, Nuevo León, y el 22 en Ciudad Victoria, Tamaulipas.

Respecto a las líneas de campaña comentó que se intentara que en cada lugar se dé un tema especifico, por ejemplo: en Ecatepec se tocaría un tema general de la situación del país; en Izucar de Matamoros, una referencia a los temas de pobreza, del campo, y de la migración; en Saltillo, política social, educación; en Monterrey, competitividad, productividad, desarrollo económico; en Tamaulipas, seguridad y Estado de Derecho.
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
18/01/2006      (07:07)      (jcpc)
	
	CALDERÓN Y MADRAZO CONVIVIERON JUNTOS EN CUMPLEAÑOS OBISPO ANTONIO CHEDRAUI

	Víctor Trujillo, conductor: Felipe Calderón y Roberto Madrazo en bonita “tertulia” en el cumpleaños del Obispo Chedraui.

A un día que finalice la tregua electoral que decretó el IFE, los candidatos presidenciales del PAN, Felipe Calderón y del PRI, Roberto Madrazo, convivieron este martes, fue en el cumpleaños de Obispo Antonio Chedraui Lanas, que se celebró en un club de golf del Estado de México.

La señora Marta Sahagún de Fox, Alejandro Encinas, jefe de Gobierno del Distrito Federal, así como secretarios de Estado, gobernadores, empresarios, legisladores, embajadores, ministros de diferentes iglesias y amigos del Obispo ortodoxo, estuvieron presentes en este evento que congregó a más de 700 personas.

Antes del festejo se colocó la primera piedra de lo que será la segunda catedral de la Iglesia Ortodoxa en México, la Catedral de los Santos Apóstoles, Pedro y Pablo.

Antes de la comida y ante los candidatos presidenciales del PAN y PRI, el Obispo, Antonio Chedraui habló del panorama actual y su juicio que prevalece en México.

El Obispo dijo que en este año electoral, los candidatos deben de presentar soluciones y proyectos de cómo lograr el bienestar de millones de mexicanos.

También participaron como oradores en la comida, por el cumpleaños número 74 del Obispo de la Iglesia Ortodoxa, la señora Marta Sahagún de Fox, el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, mientras que el Arzobispo Primado de México, Norberto Rivera Carrera fue el encargado de bendecir los alimentos.
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Víctor Trujillo

18/01/2006      (09:00)      (jcpc)
	
	¿QUÉ DECISIÓN ESPERA USTED QUE TOME HOY EL IFE, ANTE LA POSTULACIÓN DE UN SEGUNDO CANDIDATO EN PASDC?

	¿QUÉ DECISIÓN ESPERA USTED QUE TOME HOY EL IFE, ANTE LA POSTULACIÓN DE UN SEGUNDO CANDIDATO EN PASDC?

1)                                                                                                                          19%


2)                                                                                                                          05%


3)                                                                                                                          74%

Total de llamadas 1866
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